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ΘΕΜΑ A
      Α. Να αναφέρετε δύο ομοιότητες ενός ορθογωνίου και ενός τετραγώνου και δύο διαφορές ενός ρόμβου με ένα τετράγωνο.

Β. i. Να ορίσετε το βαρύκεντρο τριγώνου ΑΒΓ. Ποια η χαρακτηριστική του ιδότητα; 
    ii. Είναι το ορθόκεντρο τριγώνου πάντοτε εσωτερικό του σημείο; Αιτιολογήστε.

Γ. Να αποδειχθεί το παρακάτω θεώρημα:

«Να αποδείξετε ότι ένα τετράπλευρο είναι ρόμβος αν ισχύει  μια από τις παρακάτω προτάσεις:
 α. Είναι παραλληλόγραμμο και οι διαγώνιες τέμνονται κάθετα.

 β. Είναι παραλληλόγραμμο και μια διαγώνιος του διχοτομεί μια γωνία του.
Δ. Να ελέγξετε ποια από τις παρακάτω προτάσεις είναι σωστή και ποια λανθασμένη γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας τη λέξη σωστή ή λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

1. Αν ένα τετράπλευρο έχει ίσες διαγώνιους, τότε είναι ορθογώνιο.


2. Αν ένας ρόμβος έχει ίσες διαγώνιες, τότε θα είναι τετράγωνο.

3. Τα μέσα των πλευρών ενός τετραπλεύρου είναι κορυφές παραλληλογράμμου.

4. Σε κάθε παραλληλόγραμμο οι διαγώνιες είναι και διχοτόμοι.
5. Αν σε τραπέζιο δύο απέναντι γωνίες είναι παραπληρωματικές, τότε είναι ισοσκελές.


Μονάδες: 10
ΘΕΜΑ Β
Α. Δίνεται παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ με κέντρο Ο και ΒΔ = 2ΑΓ. Αν Ε, Ζ είναι τα μέσα των ΟΒ και ΟΔ αντίστοιχα, να δείξετε ότι ΑΕΓΖ είναι ορθογώνιο.
Β.  Στο διπλανό ισοσκελές τραπέζιο ΑΒ = 5x και ΓΔ = 3x και Α = 600.
Θεωρούμε τα ύψη από τις κορυφές Δ και Γ. Να υπολογισθεί η περίμετρος του τραπεζίου ως συνάρτηση του x.

                                                                                        Μονάδες 5 + 5 = 10
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Έγγραφο1Τελευταία εκτύπωση την 0/0/0000 0:00 πμ

